Notice de montage
pour

bruleur fioul GL 2

@ss(rrf, ) -
"'ng OFG, Ol- + Gasfeuerungs- GmbH & Co. KG + MolzaustraBe 4 + D-76646 Bruchsal

Jjjm\‘\ Postfach 1230 D-76686 Karlsdorf + E-Mail: Golling_Bruchsal_@T—online.de
Téléfon + 49 (0)7251 / 15005 + Télécopie + 49 (0) 7251 /15104




Table des Matiéres:

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

6.0

7.0

8.0

9.0

10.0

Généralités
1.1 Garantie

1.2 Points importants & observer avant le montage
1.3 Caractéristiques techniques

Montage

2.1 Cotes de montage

2.2 Montage de la bride du braleur

2.3 Montage du braleur sur la chaudiére

Choix et mise en place du gicleur

3.1 Réglage de I'air secondaire/mélange
Branchement électrique / schéma avec légende

Mise en route

5.1 Raccordement fioul

5.2 Démarrage du braleur
5.3 Purge du conduit de fioul

5.4 Réglage de l'air primaire
5.5 Réglage du brileur, conditions de démarrage

Programme de commande
Entretien du brlleur
Tableau des pannes

Différentes v'ies du v *lnaur

9.1 Vue du dess. s
9.2 Vue arriére

9.3 Vue frontale

9.4 Vue coté gauche

Nomenclature des piéces




1.0 Généralités

1.1 Garantie: En cas de non observation des instructions de montage la garantie devient caduque.
Les traveaux décrits dans ce manuel ne peuvent étre exécutés que par du personnel qualifié et

agrée.
1.2 Points importants a observer avant le montage :

o Latempérature ambiante ne doit pas dépasser 45° C.

e Le branchement électrique doit étre effectué par un spécialiste, suivant les normes CEBEG et les nor-

mes en vigueur.

o La chaudiére doit étre nettoyée. Eventuellement des prises d'air doivent étre éliminées. L'isolation pres-

crite evil. par le fabricant de chaudiére (chamotte) doit étre réalisée.

e La cheminée doit étre ramonée et le passage libre. Le tuyau de fumée et son entrée dans la cheminée

doivent étre étanches.

1.3 Caractéristiques Techniques

A F%ésisbtanceloyer Diagramme de puissance
en moar d
uGL2
15T
T
0,5
Puissance
0 braleur
en
0,5 ] -

30 35 40 45 50 55 60 65 kW

Puissance brilleur | kW  |29,6-61,6
Puissance chaudiére 1) = 90 % ., W _[27-56
Débit de fioul _|_ wh [256-52
Mazout DIN 51603 avec une viscosité 6 ¢St 4 20 °C 3

Flexibles: longusur / racc. a mm__| 1000/ 3/8"
Tube flamme N mm_ | 35-110
Puissance moteur B W |90
Intensité moteur N A 1085
Tension / Fréquence N\ V/Hz |230/50
Intensité brileur A A 0,9-2,0
Poids bruts / nets kg |13/11

2.0 Montage

2.1 Cotes de montage

Si la plaque brdleur de la chaudiére est a la norme, le brileur peut
étre monté sans plaque intermédiaire. Sinon les pergages sont a

effectuer selon le croquis ci-contre.

Percements dans la plaque brileur: A
(mésures en millimétres) 85

B
M 8

C
150

Le raccordement du brileur aux flexibles est prévu par en dessous,
mais peut étre monté également, sans probléme du coté droit. Faire
attention au sens de pivotement de la porte foyer. D'autres cotes
figurent au chapitre 9.0 " Différentes vues du brdleur ".

Zermmo

B
i
f" ™y .
!’ *
E ™,

35-110 mm
80 mm

231 mm
283 mm
243 mm
430 mm

e

o :."'i
v




2.2 Montage de la bride du briilleur

La fixation se fait par 4 boulons. Tenir compte du sens de montage de la bride. La bride fournie (14) avec
joint (73) sont a fixer avec 4 boulons & la chaudiére. Respecter le sens "haut" de la bride comme indiqué.

2.3 Montage du brileur sur la chaudiére

Le tube flamme du brileur est introduit dans I'ouverture de la bride, plus ou moins profondément, en fonc-
tion de la profondeur de foyer et bloqué & I'aide de la vis. Aprés montage de la bride, loger le tube flamme
dansl l'orifice prévu & cet effet. Positionner maintenant le tube flamme/braleur dans la bride. En régle géne-
ral et suivant la construction de la porte foyer, I'extrémité du tube flamme devrait s'arréter au niveau de
l'isolation intérieure du foyer, avec dépassement max de 20 mm. (Voir croquis ci-aprés). Se conformer
autrement aux recommandations du fabricant de chaudiére. Fixer ensuit le tube flamme & l'aide du

boulon de serrage (15).

|

L ¢
e
B sl =
E — ==y
n T =
Depassement |
max. 20 mm .
$is-

N

N

Isolation orle foyer ///j

3.0 Choix et mise en "lace du gicleur

Puissance | Puissance | Débit | Gicleur | angle Cote Cote N ca. Cote Tableau 1
brileur chaudiére | fioul de Z R
a 90% 4 pulvé- Choisir le type de gicleur en
de 12 bar | risation fonction de la puissance désirée
rendement a Cote X=6 mm du br(leur et monter comme
en indique ci-aprés.
en kW en KW enkag/h | engalh | degré en mm enmm en mm
20,6 27 2,5 0,65 80 22,5 12,2 17
38,0 34,5 3,2 0,75 80 21,0 10,7 18
43,9 39,9 3,7 0,85 60 20,0 9,7 20
47,4 43,1 4,0 1,0 60 18,0 7,7 121
54,6 49,6 4,6 1,1 60 17,0 6,7 23
61,7 56,1 b2 1,25 60 16,0 5,7 25




O

place du gicleur:

(]

e ©o o © © © o

Démonter le capot a 'aide de la clé six pans (SW4) fournie.
Démonter la platine (8) en libérant les clips rapides (9). (Commencer en haut a gauche, puis dans le

sens inverse d'une montre, tout en maintenant la platine.)
Suspendre la platine (8) aux deux vis (3).

Débrancher les cables d'électrodes (56.1).

Dévisser la vis de blocage et retirer 'accroche flamme.
Remplir 'embout porte gicleur de fioul si possible.

Visser le gicleur.
Pour éviter des détériorations, maintenir 'embout porte gicleur a I'aide d’une clé plate de 19.

Remonter I'accroche flamme et régler la cote (Y) et I'écart des électrodes (V + W) c'est-a-dire son rap-
port avec l'accroche flamme (X) (voir croquis ci-dessous). Blocquer l'accroche flamme.
Introduisez la canne-gicleur et la platine (8) dans le boitier et fixer le tout au moyen des clips rapides.

3.1 Réglage de I'air secondaire/mélange:

Avant fermeture définitive de la porte foyer, régler la puissance du brdleur la taille du gicleur et son posi-
tionnement dans le tube flamme. Utiliser la cote "Z" ou "N" 'a cet effet, voir croquis ci-aprés. La cote "N"
ne sert que de référence pour les réglages ultérieurs. Pour positionner la canne gicleur, “tiliser I'‘écrou de
réglage (48) sur la plaque frontale. Les valeurs nécessaires figurent dans le tableau *. C»s valeurs sont des
moyennes relevées sur de nombreux essais et ne peuvent servir qu'a titre indicet* Une correction en plus

ou en moins peut s'avérer nécessaire.

tourner a . >ite = plus faible puissance

tourner a gauche = plus grande puissance

i1
V

Mesure "X" =6 - 8 mm Mesure "V" = 2-3 mm
Mesure "Y" =3 mm Mesure "W" = 6,5 mm

1
! &E®




4.0 Branchement électrique

Si la chaudiére n’est pas équipée de la fiche male 7 pdles, utiliser la fiche fournie et brancher celle-ci sui-
vant le schéma ci-aprés. Respecter la phase et le neutre. Le branchement d'une prise normale n'est
pas autorisé. Realiser le cablage avec soins, car des erreurs peuvent détériorer l'installation.

B4 | s3 T2 |T1 N @]
/J*\ A AN AN NS X1B
|5
%
B4 | S8 T2 | T N 1 X18

N
Légende pour schéma GL2
S1 = Interrupteur H1 = Voyant panne QRB1 = Cellule photorésistante
F1 = Fusible H2 = Voyant marche X1B = Fiche femnelle 7-pdles
F2 = Limitateur LOA = Coffret de sécurité X18 = Fiche male 7-pbles
F3 = Régulateur MV1 = Vanne électromagnétque Z = Transfo d'allumage
G = Ventilateur P1 = Compteur horaire




5.0 Mise en route

5.1 Raccordement fioul

Les flexibles fournis sont & raccorder & la pompe et & bloquer sous I'étrier. (12). Il est possible de faire pas-
ser les flexibles du coté droit par simple désserage de I'étrier. Ne pas plier les flexibles!!

5.2 Démarrage du brileur

Aprés branchement électrique et raccordement fioul, mettre le brileur en route.

5.3 Purge du conduit de fioul

Pour purger il faut dévisser le bouchon pression de la pompe et monter un manométre avec vis de purge.
Aprés cela opérer comme suit:

o Retirer la cellule photorésistante et I'chscurcir. (61) Pompe fioul: réglée d’usine
Mettre en route le brdleur et attendre le temps de préventilation, que la vanne 4 12 bars
magnétique ouvre.

Eclairer la cellule photorésistante. :

Ouvrir la vis de purge au manométre et attendre que le fioul sorte sans bulles.
Fermer la vis de purge.

Régler la pression a la vis de réglage.

Arréter le brileur.

Remonter la cellule photorésistante dans son logement et démonter le manome-
tre.

o Revisser le bouchen pression.

o

2 @ o © ©o o

A- Prise retour D- Prise aspiration (manométre vacuum)
B- Prise aspiration E- Prise pression (manométre)
C- Prise pression vers le gicleur ~ F- Réglage pression

5.4 Réglage de I'air primaire

Le réglage de la quantité d'air nécessaire ! relicZ par un volet (21) dont la position (ouverture max.) est
limitée par la vis de réglage (24). Un cont~-¢ ~rou assure la sécurité (25). En cas d'arrét du brileur, le volet
se ferme automatiquement (voir croquis -i-de ssous). La cote "R" sert d'aide au réglage et est a choisir en
fonction de la puissance désirée braleur/haudiére suivant tableau 1.

=y N

Position en cas
d'arrét du brileur




5.5 Réglage du brileur

Aprés avoir positionné I'accroche flamme en fonction du gicleur choisi comme décrit sous 3.1, le réglage
des valeurs de combustion peut étre effectué.

Brancher le courant de l'installation et régler le thermostat de la chaudiére & la température voulue.
Le brlleur démarre.

Si le brlleur s'arréte, pousser le bouton du coffret de sécurité.

Attention: essayez aprés 2 minutes environ.

Régler le clapet d’air (24) avec la vis de réglage pour obtenir une flamme stable.

Brancher les appareils de mesure.

Contrdler et réguler les valeurs d'émissions.

Arréter le brileur, puis dématrer le brileur.

e o o o o

Si nécessaire metter le brileur en route plusieurs fois.

Les conditions de démarrage varient dune installation & l'autre en raison de nombreux paramétres
(dépression foyer, température, viscosité fioul, tirage cheminé etc.) Un démarrage souple s2.1s pulsations est
a viser. Réaliser si nécessaire plusieurs essais. Dans ce cas couper l'interrupteur princi. Al oo la chaudiére

pendant quelques minutes (coupure du programme de commande).

6.0 Programme de commancde
Si le brilleur est monté et réglé correctement, le programme de command 3 £ déroule comme sulit:

IV. Formation de flamme

I  Démarrage de la turbine et préventilation (10 sec.)
v. rrétd'allumage

Il. Préallumage env. 10 sec.
lll. La vanne électromagnétique s'ouvre, avec post-allumase e 153

Sec. env.

7.0. Entretien du briileur
Nous recommandons de contréler I'installati. n p.r un professionnel une fois par an.

Attention ! Pour les travaux d’entretien ou .~ rsplacement de piéces sous tension couper l'interrupteur
princial de courant.




8.0 Tableau des pannes

La réparation de composants éleciriques / électroniques assurant la sécurité de l'installation n'est pas
admise, seul leur remplacement est autorisé.

Panne

Cause

Remede

Br(ileur ne fonctionne pas

Coupure de courant

Mauvais réglage de l'aquastat

Aquastat de sécurité a déclenché

Vérifier les fusibles
Pousser le bouton du coffret de sécurité

Régler 'aquastat

Déverrouiller le bouton de I'aquastat de sécurité

Brileur fonctionne sans flamme

Pas d'allumage

Vanne magnétique défectueuse
Cellule photorésistante défectueuse
Entrainement défectueux

Pas d'arrivée de fioul

Pompe fioul défectueuse

Vérfler I'allumage

Remplacer la vanne
Remplacer la cellule
Remplacer I'entrainement
Ouvrir les vannes fioul
Vérifier le niveau dans la cuv

Nettoyer les filtres

Remplacer la pompr._

Briileur fonctionne avec une flamme
instable qui s’éteint

Installation longtemps hors service

Dépression dans la cheminée insuffisante.
Les fumées ne s'évacuent pas.

Faire plusieurs ess ‘is de nise en route avec un
intervalle de 5 ..

Remédier au ma..,ue de dépression et remetire en
route

Brdleur fonctionne, mais la flamme
s'éteint a l'arrét de I'allumage

De I'air dans le fioul

De I'eau dans le fioul
Clapet d'air frop ouvert
Accroche flamme trop loin dans le v *ne

Gicleur défectueux

| P ane fiou, (voir 3.2.)

Reme v en oule plusieurs fois. Purger la con-

Eh,...er eau et nettoyer les filtres
~ermer le clapet d'air
Régler la canne gicleur

Remplacer le gicleur
Régler le brdleur

Bruits mécaniques

De l'air dans la pum;: N
Vis débloquées

Condui'21, 1l ou filtre avec prise d'air

Purger la pompe
Vérifier le serrage des vis.

Vérifier les conduites et le filire

Brdleur fonctionne, malgré une flamme

stable se met en panne

Cell. 'a ph torésistante pas assez éclairée ou
sa

Vérifier la position de la cellule, nettoyer

Flamme brile d'un coté et | -o-l. ' de e
suie

Gicleur encrassé,
Mauvaise pulvérisation du fioul

Remplacer le gicleur
Régler le brileur

La flamme décolle

Pression pompe {rop basse

Monter le manométre
Vérifier la pression

Le brileur se met en panne a intervalles

irréguliers

Entrainement défectusux
Pompe ou moteur tournent difiicilement

Remplacer I'entrainement
Vérifier si le moteuer ou la pompe grippe et échan-
ger la piéce ‘

Des informations plus amples sur I'élimination de pannes se trouvent dans les feuilles techniques du coffret de

sécurité.




9.0 Différentes vue du brileur | ‘

9.1 Vue du dessus

Ui

L1\ L 2 4 .

L 78.1

46— =

(48 N 1 ol \ é

: \%\f (¢ - |

< | N N X 61 |
49/49.1—H— | 1+ L] |
| ) i/ R L N | |

E5 © @l;'él ; : ””: J |
63 —— ] | (?:: Hu
N a. N SN : 44/45
59/60/64 ———1__ |
l ﬁﬁ—
|

46.1 u— 50

(43)
28 34 [kj

D

0
e

©

L/

10




9.2 Vue arriére

A

]
: 5 L
i O, 8 QF 73
= 5 RN _ﬁ
5 4~ S 8
d \ J/g_“
) M 67
A 52 || '\ L ”| D 66 B
& © © [ /0 5 43
56 © 41/42
" 1) »
pa==c i
50— | © © &
551”’;3;/ 4
50.5/%’ O T °
501—"" | ¢
o1 - 40
L [ﬁ@))
55 12 13
55.1

9.3 Vue frontale

11




9.4 Vue coté gauche

283

<L

231

0 "]

80

12



Nomenclature des piéces GL2

10.0
Nbr | Désignation Mat./DIN/Tallle/Type No. | Nbr. | Désignation Mat./DIN/Tallle/Type No.
1 [ Carter brilsur 1 1 Pompe AS47C 37
4 Fixation rapide 4 mm 2 1 Cable avec prise 350 mm long 38
2 | Vis de Suspension M5x6 @ 16 x1,7 St-37k zingueé | 3 2 Bague d'étanchéité G 1/4" cuivre 39
2 | Bondelle écrantée A 5,3 DIN 6798 zinguée 4 2 Mamelon double G3B"xG1/4" 40
1 Plaque signalétique 5 2 Capuchon fileté Forme B, G 3/8"
1 Etiquette de 83x43 mm jaune-rouge-noir 6 1 Mamelon Serto Nr. 6377-4-1/8"-12 41
signalisation
1 Etiquette transparente plastique +- 7 1 Bague Serto acier Nr. 6372-4 42
1 Tube alim. fioul 4 x 0,7 x 2568 mm long, zingué 43
1 Platine 8 1 Ecrou laiton G 1/8", Serto SO 20-4 44
4 |Axe 4 mm 9 1 Bague laiton @ 4 mm 45
4 Isolation axe 10
1 Boulon M5 x 8 DIN 912 zingué 11 1 Canne gicleur avec support 46
2 Rondelle @ 5,3 DIN 9021 zingué 11
1 Ecrou 6 pans M & DIN 934 zingué 11.2 |1 Boulon M 5 x 50 DIN 912 avec filetage compl., 48
zingué :
1 Ecrou 6 pans M 5 DIN 985 zingué 49
1 Boulon M5 x 20 DIN 912 zingué 13 1 Rondslle @ 5 DIN 137 B zingué
1 Etrier NB 12 12
1 Guide d'air/tdle 36 x20 x 1 mm, zingué 51 f N
2 [ Boulon M4 x 8 DIN 912 zingué 52 ||t Transfo d'allumage o 50
2 | Bague @ 4 DIN 7980 zingué 53 §1 Cable avec prise pour transfo 50.4
2| Ecrou 6 pans M 4 DIN 934 zingué 54 |1 Boulon M5x45 DIN 97 - . U 50.2
1 Etiquetle transparents plastique +- 62 2 Boulon M5x8DINS 2zing 1é 55
2 Rondelle 5,3DIN " /ud 2 7 55.1
1 Bride 14 J1 Jeu de cable 350 mm ‘'ong, 56
élecirode avec
1 Boulon zingué 15 L A HV 1209 57
1 Ecrou 4 pans zingué 16§11 Coffret de sécurité LCA24 58
1 Boitier prise d'air 17 {1 Support PR PG | 59
1 Jeu d'insonorisalion 4 composants 171 41 Gulde AGK 66/1 60
2 Boulon M5 x 10 DIN 912 zingué 18 J1 Cellule photor4sis-: (. 1B 1 S, Cable 350 mm long 61
tante |
1 Conduit prise d'air plastique 19 |1 Télrs. -wort 63 x 133 x 1,5 mm, zingué 63
3 | Vis méto M3 x 6 mm, zingué 20 §3 BoL -~y M4 x 6 DIN 912 zingué 64
1 Volet d'air plastique 21 " 9
1 Axe fileté @ 6 x 64,5 mm, St37k 22 §2 Bou. n M5 x 8 DIN 912 zingué 65
1 Ecrou 6 pans M4 DIN 934 zingué 23 |1 | "able 5 x 0,75 x 333 mm long 66
1 Boulon M5x50 DIN 912 filetage compl.,, 24 |- Tpi -~ 7pdles ST 18/7B 67
zingué _|_
1 Ecrou 6 pans M5 DIN 934, SW 10, zingué 2.1 '"Cable noir HV-U 1,0 x 70 mm long
1 Rondell écrantée A 5,3 DIN 6798 zingué “51). Vis méto M 3 x 20 DIN 7513 zingué 68
1 |Axe 715x40 mm, avec filetage M5x L (20 |1 Prise 7 pdles ST 18/75 69
1 Tube flamme 71 Capot 70
3 | Boulon M5 x 10 DIN 912 zing* 28 |2 Boulon M5 x 10 DIN 912 zingué "
1__| Accroche flamme compl. N 29 i1 Plaque fabricant 38 x80 mm 72
1 Turbine @120 x42 mm, ' mo, ~u 1/2", et | 30
axefileté M66 31 1 Joint bride Nefalit 7 73
1 Moteur 90 W, 230 V, 5L 'z, . yF avec 32 |1 Gicleur 75
boulons M. v12 33 {4 Boulon 6 pans M 8 x 20 DIN 938 zingué 76
1 Cable avec prise 270 mn_‘'ong 34
4 Boulon M A" D912 zingué 35 ||4 Rondelle © 8,2 DIN 9021 zingué 78
1 Entrainement I p sligu 36
13055 ™A

i3




Bedienungsanleitung
fiir vollautomatische Leichtolbrenner

Verwendbar flir mineralisches Heizd!l EL nach
DIN 51603. Viskositat 6 ¢St bei 20°C

Kontrollen vor Inbetriebnahme:

1. Ist der Helzraum genligend belliftet? Der Brenner benétigt
far die Verbrennung eine groBe Menge Luft

2, Ist genligend geeignetes Heizdl im Tank vorhanden?

3. Sind alle Absperrarmaturen in der Zu- und Ricklaufleitung
vollstdndig gedffnet?

4. |st die Heizungsanlage richtig und vollstdndig mit Wasser
gefllit?

5. Sind die Sicherungen der elektrischen Zuleitung richtig ein-

.geschraubt und in Ordnung?

6. Sind alle Thermostate (Zimmerthermostat, Kesselregler,
Dampfdruckregler) richtig eingestellt? Achten Sie bitte be-
sonders auf die Zimmerthermostateinstellung (min. 2°C tiber
der z.Z. herrschenden Umgebungstemperatur).

7. Falls eine Zeitschaltuhr vorhanden: Stimmt deren Einstel-
lung und Funktion?

8. Falls AuBensteuerungsanlage vorhanden: ist deren Einstel-
lung richtig?

Inbetriebnahme des Brenners:

Hauptschalter einschalten.

Brennermotor und Zlndtransformator werden eingeschaltet.
Nach Ablauf der Vorbeliiftungszeit von ca. 10-30 Sekunden 6ff-
net das Magnetventil und es bildet sich die Flamme. Der Bren-
ner wird wahrend des Betriebs durch die Flammentberwa-
chung kontrolliert. Bei Erreichen der eingestellten Temperatur
schaltet der Brenner wieder ab. Das Ein- und Ausschalten wie-
derholt sich entsprechend der Thermostateneinstellung.
Hinweis: Brenner mit Vorwérmung haben eine Kaltstartverrie-
gelung. Nach Einschalten des Hauptschalters heizt der Vor-
warmer ca. 1-2 Minuten auf, bevor der Brennermotor anlauft.

MaBnahmen bei Stérungen:

Kommt keine Flammenbildung zustande, so schaltet der Feue-
rungsautomat nach Ablauf der Sicherungszeit auf Stérung. Zur
Wiederinbetriebsetzung wird nach einer Wartezeit von ca. 2 Mi-
nuten der Entstorknopf gedrickt. Diese Entstorversuche kdn-
nen unter Einhaltung der cben erwahnten Wartezeit mehrmals

vorgenommen werden.

Kommt trotz dieser MaBnahmen kein einwandfreier Betrieb zu-
stande und sind die unter ,Kontrollen vor Inbetriebnahme" ge-
nannten Punkte (iberprift, rufen Sie bitte lhren zustéandigen

Kundendienst.
MaBnahmen im Gefahrenfall:

Bel Gefahr Hauptschalter der Anlage ausschalten.
Ventile der Olleitung schlieBen.
Zum L&schen im Brandfall nur Sand oder Trockenlt .cher ver-

wenden. .
Wartung und Kundendienst:

Der Brenner ist vor Nasse und grober Vst tbung zu schit-
zen. Bei einer Kamin- und Heizraumr ~inigu g Ist der Brenner
auBer Betrieb zu setzen. Flr gute R :lih. '\nc des Aufstellungs-
ortes ist auch wahrend der Zeiten v ~s Brennerstillstandes zu
sorgen.

Wéhrend des Filllens derTc *ka “lag’. ist der Brenner auier Be-
trieb zu setzen. Das Einschali. n aart frithestens 12 Stunde nach
Beenden des Tankens wieder \» argenommen werden.

Lassen Sie lhre Anlage mindestens einmal jéhrlich warten und
neu einregulieren.

Instructions de Service
pour brileur automatique a fioul domestique
Utilisation pour fioul domestique. Viscosité 6 ¢St a4 20°C

Contrdles avant mise en service:

1. La chaufferie est-elle suffisamment aérée? Le braleur a be-
soin d'une grande quantité d'air pour la combustion. N

. Le fioul qui est dans la citerne est-il celui qu'il faut et y en
a-t-il sutfisamment?

. Les robinets d'arrét de la conduite d'aspiration et de retour
sont-ils entierement ouverts?

. L'installation de chauffage est-elle correctement et entiére-
ment remplie d’eau?

. Les fusibles de la ligne électrique sont-ils bien vissés et en
bon état?

. Les thermostats (thermostats d’ambiance, régulateurs de la
chaudigre, régulateurs de pression de vapeur) sont-ils tous
bien réglés? Priere de vérifier tout particulierement le ré-
glage des thermostats d’ambiance (au moins 2°C au-des-
sus de la température ambiante régnant 4 ce moment).

7. 8'ily a une horloge: vérifier I'exactitude du réglage et de la

fonction? :

8. S'il y a une régulation & sonde extérieure:

le réglage est-il correct?

Mise en service de brilleur:

Enclencher le commutateur princir-\,

Enclencher le braleur. Aprés la d-irée, 10 a 30 s environ, de la
préventilation, I' électrovanne <’ou re e la flamme se forme.
Pendant marche, un dispos’.if u. s.rveillance de la flamme
contréle le braleur. ;
Lorsque latempérature r :glée v atteinte, le braleur s'arréte. Il
yaremise en marche etr “uve arrétenfonction duréglage des
thermostats.

Remarque: Les b’ uicirs * préchauffage sont dotés d’un ver-
rouillage de déme rr'.ge & froid. Lorsque le commutateur princi-
palestencler~ §,. échauffeur chauffe pendant env.1-2 mi-
nutes avant jue . braleur ne démarre.

Mesurer o re " "re en cas d’anomalies de fonctionnement:

S'il.>~. se ori< pas de flamme, le braleur aprés écoulement du
t.ps de —ccurité se met automatiquement en disjonction.
Puw “rei sttre & nouveau en service, attendre environ 2 minutes
& ap, ‘iyer sur le bouton de réarmement du cofiret de régula-
tion Si les temps d'attente mentionnés sont respectés, il est
~ousible de procéder a d'autres essais de dépannage.

Si, malgré ces mesures, lI'installation ne se met pas en marche
correctement et si les points cités dans le chapitre ,Controles
avant la mise en service" sont vérifiés, faire appel a votre ser-
vice aprés-vente.

Mesures a prendre en cas de danger:

En cas de danger, couper le commutateur principal de l'instal-

lation.
Fermer les vannes d'arrét de fioul. )
En cas d'incendie, n'utiliser que du sable ou un extincteur a

poudre séche pour éteindre les flammes.

Entretien et maintenance:

Protéger le braleur contre I'humidité et la poussiére. Lors du
nettoyage de la cheminée et de la chaufferie, arréter le braleur.
Assurer également une bonne aération de la chaufferie pen-
dant les périodes d'arrét du brileur.

Pendant le remplissage de la citerne, arréter le brQleur. Ne pro-
céder au réallumage qu'au plus tét 2 heure aprésla fin durem-
plissage de la citerne.

Faltes faire la maintenance et vérifier le réglage de votre in-
stallation au moins une fois par an.

D s W N

lhr zustandiger Kundendienst:

Votre Service aprés Vente:

OF@, 61- und Gasfeuerungs-GmbH & Co. KG - 76646 Bruchsal - Molzaustrafe 4

Telefon 07251/15005 - Telefax 07251/15104






